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   County Executive John R. Leopold

Arundel Center

44 Calvert Street

Annapolis, MD 21401
21 de Septiembre, 2009

Estimados Padres de Familia o Encargados Legales:

Por cuarto año, las Escuela Publicas del Condado de Anne Arundel y el Departamento de Salud del Condado de Anne Arundel ofrecerán vacunación GRATIS contra la influenza estacional para niños de 5 a 11 años en las escuelas públicas primarias.  

La vacuna, FluMist®, es un aerosol nasal y es seguro (se aplica dentro de la nariz), es una forma fácil para suministrar a los niños la vacuna estacional contra la influenza. Esta no es la vacuna para la influenza H1N1 (Porcina). Más información sobre la vacuna contra la influenza H1N1 (Porcina) saldrá pronto. 

Adjunto está la Declaración de Información de la vacuna “Lo que usted necesita saber sobre la Vacuna Intranasal Viva Contra La Influenza,” que contiene información importante acerca de (LAIV). FluMist® es el nombre de marca de LAIV. Por favor, lea cuidadosamente la declaración, incluyendo la Sección 4 (¿Quién no debería vacunarse con LAIV?), antes de decidir si su niño(a) debería ser vacunado con FluMist®. 

Adjunto encontrará un Formulario para el Consentimiento o Permiso, que le permitirá a su niño(a) ser vacunado contra la influenza. Si a usted le gustaría que su niño(a) participara, por favor complete y firme el Formulario para el Consentimiento o Permiso adjunto y devuélvalo al (la) maestro(a) de su niño(a) a mas tardar el Viernes 25 de Septiembre, 2009.  No se vacunará ningún niño(a) que no tenga un permiso firmado. 

Las vacunas contra la influenza se estarán dando del 5-15 de Octubre, 2009. Por favor revise el sitio de internet del Departamento de Salud, www.aasalud.org, o el sitio de Internet de las Escuelas Públicas del Condado de Anne Arundel, www.aacps.org por días específicos para clínicas en sus escuelas. 

Los niños menores de 9 años que son vacunados contra la influenza por primera vez o que antes solo han recibido una dosis de la vacuna contra la influenza, necesitarán una segunda dosis, la cual se ofrecerá durante Noviembre o Diciembre. 

Para mas información acerca de la vacuna estacional contra la influenza, contacte los siguientes recursos:

· Su médico familiar

· La enfermera de su escuela

· Los Servicios de Inmunizaciones del Departamento de Salud al 410-222-4896, o el sitio de Internet, www.aahealth.org 

Los niños de escuelas primarias con alto índice de vacunación frecuentemente muestran reducción en enfermedad para toda la familia, no solo para los más jovencitos. Esperamos que usted aproveche esta oportunidad para ayudar a prevenir el contagio del flu y proteger la salud de su niño(a) y la de su familia.

Sinceramente,

John R. Leopold

Kevin M. Maxwell, Ph.D.


Edward Van Oeveren, M.D., M.P.H. 
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Superintendente
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